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. ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: Bom dia a todos! 

Havendo número legal de vereadores e vereadora, em nome de Deus dou 

por aberta a 03a Sessão Ordinária do Io Período do ano de 2022, da Câmara 

Municipal de Sairé (CASA PEDRO JOSÉ DOS SANTOS), em 13 de 

janeiro de 2022. Peço ao Io secretário que faça a chamada dos senhores 

vereadores. - DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA: 1. ZACARIAS 

GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS; 2. DANÚBIO EVANGELISTA 

VIEIRA; 3. FERNANDO CABRAL DE ARRUDA; 4. EDNALDO 

FERREIRA DE OLIVEIRA; 5. SEVERINO FERNANDES DA 

SILVA; 6. ALEXANDRA REJANE DA SILVA; 7. JOSÉ CLÁUDIO 

DE ALBUQUERQUE SANTOS; 8. MANOEL HERCULANO DA 

SILVA; 9. OZÉIAS CAETANO DA SILVA. Compareceram 9 senhores 

vereadores. - ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: Passo para 

o pequeno expediente. Peço ao Io secretário que realize a leitura das 

matérias recebidas: - DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA: I - 

^  REQUERIMENTO N° 002, DE 2022, DE AUTORIA DE JOSÉ
CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE SANTOS, REQUER AO PREFEITO 

QUE SEJA PROVIDENCIADA A CONSTRUÇÃO DE UMA 

LOMBADA NO PONTO ONDE ESTÁ LOCALIZADO O PORTAL DE 

BOAS VINDAS, NA AV. PREFEITO ONACI SOUTO ANDRADE,

PRÓXIMO AO COMÉRCIO (OFICINA) DO SR. MARCOS GONGAR. 

II - REQUERIMENTO N° 003, DE 2022, DE AUTORIA DE JOSÉ 

CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE SANTOS, REQUER A INCLUSÃO

DO PROJETO LUÇÃO N° 05/2022, DE AUTORIA DO
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VEREADOR ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS, NO

REGIME d e  u r g ê n c ia , o  q u a l  s e r á  d is c u t id o  e  v o t a d o

EM ÚNICA VOTAÇÃO, PELOS VEREADORES DESTA CASA 

LEGISLATIVA. III. EMENDA MODIFICATIVA N° 001/2022, DE 

AUTORIA DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO, PARA 

ALTERAR O ART. 2o DO PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 05/2022, 

DE AUTORIA DO VEREADOR ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS 

SANTOS, A QUAL SERÁ DISCUTIDA E VOTADA EM ÚNICA 

VOTAÇÃO, PELOS VEREADORES DESTA CASA LEGISLATIVA. D iz 

EMENDA MODIFICATIVA N° 002/2022, DE AUTORIA DA 

COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO, PARA ALTERAR O ART. 

3» DO PROJETO DE RESOLUÇÃO N” 05/2022, DE AUTORIA DO 

VEREADOR ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS, A QUAL 

SERÁ DISCUTIDA E VOTADA EM ÚNICA VOTAÇÃO, PELOS 

VEREADORES DESTA CASA LEGISLATIVA. V - ATA DA 2“ SESSÃO 

DO 1" PERÍODO DE 2022, A QUAL SERÁ DISCUTIDA E VOTADA 

EM ÚNICA VOTAÇÃO, PELOS VEREADORES DESTA CASA 

LEGISLATIVA. - ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: Passo 

para o grande expediente. Faculto a palavra ao vereador EDNALDO 

FERREIRA DE OLIVEIRA por 10 minutos. - EDNALDO FERREIRA 

DE OLIVEIRA: Cumprimentou o presidente, os secretários, demais 

vereadores, funcionários da casa, presentes no recinto, ouvintes e 

espectadores da reunião. Iniciou seu pronunciamento afirmando discordar 

com algumas matérias colocadas em pauta, argumentando nao considerar

-Z aea ffiS ík sse  Perreira dos Santos
-Presidente-
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ser o momento ideal. Em seguida, pediu esclarecimentos por parte da 

Compesa quanto os problemas que envolvem o abastecimento da cidade, 

bem como as constantes quedas de energia, pedindo esclarecimentos 

também por parte da CELPE. Falou do requerimento do vereador José 

Cláudio quanto a instalação de uma lombada nas mediações da placa de 

Boas-vindas da cidade, requerimento esse que teve colaboração do mesmo, 

já expressando seu voto favorável. Falou, também, dos projetos do 

vereador Zacarias e pediu vistas por discordar de alguns pontos, vendo 

alguns deles como ilegais, no seu ponto de vista. Reafirmou considerar que 

o vereador e presidente Zacarias atropela as leis e tem agido por interesses 

pessoais. Agradeceu e se despediu. - ZACARIAS GESSE PEREIRA 

DOS SANTOS: Faculto a palavra ao vereador SEVERINO FERNANDES 

DA SILVA, que dispensou o uso da palavra. - ZACARIAS GESSE 

PEREIRA DOS SANTOS: Faculto a palavra ao vereador DANÚBIO 

EVANGELISTA VIEIRA, que dispensou o uso da palavra. - ZACARIAS 

GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a palavra a vereadora 

ALEXANDRA REJANE DA SILVA, que dispensou o uso da palavra. - 

ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Faculto a palavra ao 

vereador FERNANDO CABRAL DE ARRUDA por 10 minutos. 

FERNANDO CABRAL DE ARRUDA: Cumprimentou a mesa diretora, 

demais vereadores, ouvintes e espectadores da reunião. Iniciou seu 

pronunciamento falando do descaso que tem sido visto na casa, na sua 

visão. Expressando seu voto negativo para os projetos em pauta, afirmando 

também cc i°s extremamente parciais. Afirmou que
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embora saiba que seu pedido de vistas será negado pelo presidente, disse 

que o poder judiciário já está informado do que acontece na casa e que 

tratará a situação. Agradeceu e se despediu. - ZACARIAS GESSE 

PEREIRA DOS SANTOS: Faculto a palavra ao vereador JOSÉ 

CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE SANTOS por 10 minutos. - JOSÉ 

CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE SANTOS: Cumprimentou o 

presidente, demais vereadores, presentes no recinto, ouvintes e 

espectadores da reunião. Iniciou seu pronunciamento falando da falta de 

reconhecimento àqueles que possuem capacitações em suas respectivas 

áreas de trabalho pela administração municipal, embora, segundo ele, fosse 

algo que o atual prefeito, enquanto vereador, tanto defendesse na casa. Em 

seguida, questionou as tratativas necessárias para que donos de terras 

tenham suas terras aradas pelo projeto municipal de aração de terra. 

Parabenizou a equipe do Conselho Tutelar pelo serviço prestado e pela 

resolução do caso acontecido no distrito de Insurreição. Pediu a aprovação 

do seu projeto quanto a implantação da lombada nas proximidades na placa 

de Boas-vindas da cidade. Concedeu um aparte do vereador ZACARIAS 

GESSE PEREIRA DOS SANTOS. - ZACARIAS GESSE PEREIRA 

DOS SANTOS: Agradeceu pelo aparte e citou sua fala do ano de 2021 

onde também buscava a implantação dessa lombada na localidade, 

parabenizando o vereador Cláudio por formalizar tal demandada. 

Agradeceu pelo aparte. - JOSÉ CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE 

SANTOS: Agradeceu pelo aparte e concedeu, também, um aparte ao 

vereador FERNANDO^gA^RAL DE ARRUDA. - FERNANDO

íesse Perreira dos Santos
Presidente-
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CABRAL DE ARRUDA: Agradeceu pelo aparte e esclareceu que ao falar

não ser favorável ao projeto do vereador Cláudio ele não estava se 

referindo ao projeto em questão, mas sim ao que consta na ordem do dia da 

sessão. Agradeceu pelo aparte. - JOSÉ CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE 

SANTOS: Agradeceu pelo aparte e pediu que constasse em ata. Em 

seguida, mostrou um vídeo onde mostra veículos do município que 

transportam estudantes com pneus em péssimas condições, expressando sua 

indignação quanto a essa situação, a qual pediu explicações por parte dos 

responsáveis. Finalizou cumprimentando populares e se despediu. 

ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: Faculto a palavra ao 

vereador OZÉIAS CAETANO DA SILVA por 10 minutos. - OZÉIAS 

CAETANO DA SILVA: Cumprimentou o presidente, demais vereadores, 

presentes no recinto, ouvintes e espectadores da reunião. Para iniciar sua 

fala, expressou seu voto favorável ao projeto do vereador Cláudio, embora 

acredite que a implantação da lombada não vá resolver, na sua totalidade, 

os problemas que acontecem naquela localidade, sugerindo, mais uma vez, 

que a administração faça a relocação da placa que atrapalha a visão dos 

motoqueiros nessa via. Falou, também, da necessidade do terminar o 

calçamento que liga a cidade até a Casa do Senhor Jesus, mas sugerindo 

também a implantação de um pórtico na entrada dessa instituição. 

Concedeu um aparte ao vereador SEVERINO FERNANDES DA SILVA. - 

SEVERÍNO FERNANDES DA SILVA: Agradeceu pelo aparte e falou 

dos cuidados quanto a implantação dessas lombadas, como pintura e

sinalização. - OZÉI NO DA SILVA: Agradeceu pelo aparte e

esse Perreira dos Santos
Presidente-

Rua Cel. José Pessoa, s/n° - (81) 3748.1116 - CEP: 55695-000 - CNPJ: 35.665.587/0001-32 - Sairé - PE
E-mail: camarasaire@gmail.com

mailto:camarasaire@gmail.com


' 0  futwui de SavU p a sta  po* aqui

pediu que constasse em ata. Questionou as técnicas usadas para a 

implantação dessas lombadas em outras cidades, técnicas essas, na sua 

visão, mal executadas. Falou das suas emendas apresentadas aos projetos 

em pauta na casa e o que cada uma delas propõe. Finalizou registrando dois 

falecimentos, agradeceu e se despediu. - ZACARIAS GESSE PEREIRA 

DOS SANTOS: Faculto a palavra ao vereador MANOEL HERCULANO 

DA SILVA por 10 minutos. - MANOEL HERCULANO DA SILVA. 

Cumprimentou a mesa diretora, demais vereadores, presentes no recinto, 

funcionários da casa, ouvintes e espectadores da reunião. Iniciou seu 

pronunciamento falando das entregas dos kits de merenda escolar aos 

alunos que continuaram assistindo aulas de forma remota, citando a 

explicação dada pela secretária de educação do município, exphcaçao essa 

que o deixou intrigado e preocupado. Em seguida, pediu, novamente, 

esclarecimentos por parte da administração quanto o rateio das sobras do 

FUNDEB à classe de professores do município, pedindo prestações de

contas que comprovem a impossibilidade desse rateio. Falou do seu pedido 

para a retirada de metralhas de uma da vias do município que logo foi 

atendido pelo secretário responsável. Falou, também, das ações em 

beneficio de munícipes da zona rural, como uma pista de cooper para 

aqueles que praticam atividades físicas. Finalizou e se despediu 

parabenizando os conselheiros tutelares do município e cumprimentando 

populares. - ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Passo a 

presidência ao primeiro secretário para fazer o uso da palavra. - DANÚBIO 

EVANGELISTA VIFIliA:- Faculto a palavra ao vereador ZACARIAS

â l l i l s s e  P eneira  dos Santos
-Presidente-
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GESSE PEREIRA DOS SANTOS por 10 minutos. - ZACARIAS GESSE 

PEREIRA DOS SANTOS: Cumprimentou o presidente em exercício, os 

demais vereadores, presentes no recinto, funcionários da casa, ouvintes e 

espectadores da reunião. Iniciou seu pronunciamento falando que todo ser 

humano é falho, e que, caso o mesmo esteja conduzindo a casa de forma 

errada, que a justiça possa ser feita, citando a fala do vereador Ednaldo. 

Explicou que os projetos apresentados por ele visa adequar as leis da casa, 

não possuindo interesses pessoais. Em seguida, falou da necessidade de 

retirada de galhos de árvores que se encontram em algumas estradas do 

município, agradeceu e se despediu reafirmando seu papel como vereador. - 

DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA: Retomo a presidência ao vereador

Zacarias. - ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Passo a 

palavra aos líderes de bancada e faculto a palavra ao vereador EDNALDO 

FERREIRA. DE OLIVEIRA por 10 minutos. - EDNALDO FERREIRA 

DE OLIVEIRA: Cumprimentou o presidente, demais vereadores, 

presentes no recinto e todos os ouvintes da reunião. Iniciou seu 

pronunciamento parabenizando Bruno Gabriel pela aprovaçao na OAB, se 

tomando o novo advogado da cidade. Em seguida, prestou votos de pesar 

as famílias enlutadas do município. Respondendo o pronunciamento do 

vereador Manoel, convidou o mesmo a se dirigir à secretaria de educação 

para que qualquer dúvida sobre as entregas dos de merenda escolar 

possam ser retiradas. Quanto ao rateio das sobras do FUNDEB, sugeriu, 

mais uma vez, que o sindicato dos professores seja convidado à casa para 

passar as infonuagêegfiegg^árias e esclarecer quaisquer dúvidas. Falou do

Itllfd ÜUb òdiuoj
-Presidente-
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pronunciamento do vereador Zacarias e questionou o mesmo quando disse 

considerar a lei orgânica como superior, embora esteja aprovando as pautas 

da casa com 5 votos. Concedeu um aparte ao vereador SEVERINO 

FERNANDES DA SILVA. - SEVERINO FERNANDES DA SILVA: 

Agradeceu pelo aparte e falou da sua visão quanto o projeto que visa 

antecipar a eleição da mesa diretora, expressando seu voto desfavorável, 

considerando ser por benefícios pessoais a apresentação de tais projetos. 

Agradeceu pelo aparte. - EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA: 

Agradeceu pelo aparte e pediu que constasse em ata. Esclareceu sua fala ao 

dizer que o presidente age por conveniência, dado que o mesmo tem 

apresentado projetos como urgentes, embora não sejam, para ele, vistos 

dessa maneira, apenas para que os pedidos de vistas possam ser negados. 

Reafirmou considerar que o mesmo age por benefício próprio, citando 

episódios vividos por ele na casa. Agradeceu e se despediu. - ZACARIAS 

GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Faculto a palavra ao vereador 

OZEIAS CAETANO DA SILVA, que dispensou o uso da palavra. 

ORDEM DO DIA: - ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: 

Convido os senhores vereadores e senhora vereadora para a discussão, 

apreciação e votação das seguintes matérias. I - REQUERIMENTO N 

003, DE 2022, DE AUTORIA DE JOSÉ CLÁUDIO DE 

ALBUQUERQUE DOS SANTOS, REQUER A INCLUSÃO DO 

PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 05/2022, DE AUTORIA DO 

VEREADOR ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS, NO

REGIÍV O QUAL ENTRARÁ EM ÚNICA

r G r f P e r r e i r a  dos Santos 
-Presidente-
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DISCUSSÃO E ÚNICA VOTAÇÃO. OS VEREADORES QUE 

ESTIVEREM DE ACORDO PERMANEÇAM SENTADOS, CASO 

CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ. APROVADO POR 5 VEREADORES. 

(SENDO 4 VOTOS FAVORÁVEIS E 4 CONTRÁRIOS, HOUVE O 

DESEMPATE COM O VOTO DO PRESIDENTE, CONTRÁRIO AO 

REQUERIMENTO OS VEREADORES: FERNANDO CABRAL DE 

ARRUDA; SEVERINO FERNANDES DA SILVA; EDNALD.O 

FERREIRA DE OLIVEIRA E DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA) II - 

EMENDA MODIFICATFVA N“ 001/2022, DE AUTORIA DA 

COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO, PARA ALTERAR O ART. 

2» d o  PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 05/2022, DE AUTORIA DO 

VEREADOR ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS, A QUAL 

SERÁ DISCUTIDA E VOTADA EM ÚNICA VOTAÇÃO, PELOS 

VEREADORES DESTA CASA LEGISLATIVA. APROVADA POR 5 

VEREADORES. (SENDO 4 VOTOS FAVORÁVEIS E 4 CONTRÁRIOS, 

HOUVE O DESEMPATE COM O VOTO DO PRESIDENTE, 

CONTRÁRIO AO REQUERIMENTO OS VEREADORES: FERNANDO

CABRAL DE ARRUDA; SEVERINO FERNANDES DA SILVA; 

EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA E DANÚBIO EVANGELISTA 

VIEIRA) III - EMENDA MODIFICATIVA N° 002/2022, DE AUTORIA 

DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO, PARA ALTERAR O 

ART. 3° DO PROJETO DE RESOLUÇÃO N“ 05/2022, DE AUTORIA 

DO VEREADOR ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS, A 

QUAL SERÁ DISCUTIDÁEVOTADA EM ÚNICA VOTAÇÃO, PELOS

ZcICclridb utbbt r cikitu i 
-Presidente-
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VEREADORES DESTA CASA LEGISLATIVA. APROVADA POR 5 

VEREADORES. (SENDO 4 VOTOS FAVORÁVEIS E 4 CONTRÁRIOS, 

HOUVE O DESEMPATE COM O VOTO DO PRESIDENTE, 

CONTRÁRIO AO REQUERIMENTO OS VEREADORES: FERNANDO 

CABRAL DE ARRUDA; SEVERINO FERNANDES DA SILVA; 

EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA E DANÚBIO EVANGELISTA 

VIEIRA) IV - PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 005, DE 2022, DE 

AUTORIA DO VEREADOR ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS 

SANTOS, “ALTERA A REDAÇÃO DOS ARTIGOS 17, 23 E 26 DO 

REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

VEREADORES DE SAIRÉ.”, O QUAL ENTRARÁ EM ÚNICA 

DISCUSSÃO E ÚNICA VOTAÇÃO. O VEREADOR FERNANDO 

CABRAL DE ARRUDA PEDIU VISTA, O PRESIDENTE “AD HOC” 

DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA CONCEDEU A VISTA, 

CONTRARIANDO O DISPOSTO NO REGIMENTO INTERNO, DE 

FORMA QUE O PRESIDENTE DA MESA DIRETORA ELEITO, 

ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS, NEGOU O PEDIDO 

DE VISTA, CONSIDERANDO QUE PARA PROJETOS DE 

RESOLUÇÃO E DE LEI, EM CARÁTER DE URGÊNCIA, 

APROVADO PELO PLENÁRIO, NÃO SÃO ACATADOS PEDIDOS 

DE VISTA. OS VEREADORES QUE ESTIVEREM DE ACORDO 

PERMANEÇAM SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ: 

APROVADO POR 5 VEREADORES. SENDO 5 VOTOS

FAVORÁVEIS E 3 CONTRÁRIOS AO PROJETO, OS VEREADORES:

;e Perreira dos Santos 
-Presidente-

Rua Cel. José Pessoa, s/n° - (81) 3748.1116 - CEP: 55695-000 - CNPJ: 35.665.587/0001-32 - Sairé - PE
E-mail: camarasaire@gmail.com

mailto:camarasaire@gmail.com


'  0  futivia de Saixé paôôa pax aqui

FERNANDO CABRAL DE ARRUDA; SEVERINO FERNANDES DA 

SILVA; E EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA. O PRESIDENTE 

”AD HOC”, DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA, PROFERIU O 

RESULTADO DA VOTAÇÃO QUE O PROJETO HAVIA SIDO 

REJEITADO, COMPUTANDO SEU VOTO, CONTRARIANDO O

r e g im e n t o , p o is , o  p r e s id e n t e  n o  m o m e n t o  DA

VOTAÇÃO NÃO PODERÍA VOTAR, CONSIDERANDO QUE 

CINCO VEREADORES MANIFESTARAM SEU VOTO 

FAVORÁVEL. DESSA FORMA, NOS TERMOS DO REGIMENTO 

INTERNO, O PROJETO FOI APROVADO. V -  PROJETO DE LEI 

N° 001, DE 2022, DE AUTORIA DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO, 

QUE “DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE REAJUSTE SALARIAL 

AOS SERVIDORES DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL PARA 

ADEQUAÇÃO AO PISO NACIONAL, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.”, O QUAL ENTRARÁ EM Ia DISCUSSÃO E EM Ia 

VOTAÇÃO. OS VEREADORES QUE ESTIVEREM DE ACORDO 

PERMANEÇAM SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ. 

APROVADO POR 8 VEREADORES. (SEM O VOTO DO 

PRESIDENTE) VI - VOTAÇÃO DA ATA DA 2a SESSÃO 

ORDINÁRIA DO 1° PERÍODO DE 2022. OS VEREADORES QUE 

ESTIVEREM DE ACORDO PERMANEÇAM SENTADOS, CASO

CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ. APROVADA POR 8 VEREADORES. 

(SEM O VOTO DO PRESIDENTE). - ZACARIAS GESSÉ PEREIRA 

DOS SANTOS: Peço ao 2° secretário que faça a leitura do SALMO.

Perreira dos Santos 
-Presidente-
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FERNANDO CABRAL DE ARRUDA: “SALMO 12: O Senhor te 

guardará de todo o mal; guardará a tua alma. O Senhor guardará a tua
r

entrada e a tua saída, desde agora e para sempre.” - ZACARIAS GESSE 

PEREIRA DOS SANTOS: Encerro a sessão e fica marcada a próxima 

sessão para o dia 18 DE JANEIRO de 2022, as 9:00 horas.

PRESIDENTE

PRIMEIRO SECRETÁRIO

Ornando Cabral de Arruda

SEGUNDO SECRETÁRIO

r
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